

velkoobchody mini cínové svíce

Product Details

Číslo položky.	SGLF18051703
Materiál	Cín
Krabice	velkoobchodní nádoby na cínové svíce
Doba odběru vzorků	První.Pět dní, pokud existuje form a a velikost keramiky Dva.15-dny, pokud potřebujete nový tvar a velikost keramiky
Kapacita produktů	500,000 ~ 1,000,000 kusy za měsíc
The Features of products	První.Sklenice kovových měděných svíček Dva.Vhodné pro použití v hotelu, domě, atd. Tři.Tohle je šetrné. Čtyřko.Splnit ASTM test

More Details

Čas dodání	První.Do 35 dnů po vzorku a v pořadí potvrzeno. Dva.Za sedm dní, když máme zboží na skladě.
Platební podmínky	První.30% vklad T / T předem, zůstatek po zobrazení kopie B / L Dva.L/C, Escrow, T/T a Western Union mohou být přijatelné, ale různé země odlišné platební podmínky.
Balení & cesta lodí	x port s děličem vajec Dva.Po moři, letecky, expresní a dodací agent přijatelný jako váš požadavek.

Co pro vás můžeme udělat?

První.Různé návrhy a velikosti pro výběr

2 Jakákoli barva malovaná, studená, elektropokovování, laserový model Zpracování

Tři.Speciální balíček jako zmenšovací film, barevné dárkové krabice, bílé dárkové krabice, atd.

Čtyřko.Jsme exkluzivní zaměstnanci pro kontrolu kvality slibovat kvalitu.

Pětka.Máme profesionální dílnu a sklad pro zajištění dodacího času

Použití přípravku

První. Držáky keramiky mohou být použity na svatební dekorace, dekorace domů, party, banket ect,

Dva. Tento kontejner na svíčku je velmi velký jako nádherný střed pro událost

Tři. Sklenice hrnčířských svíček může zdobit vaše vnitřní a venkovní s touto jemnou růží figurka skleněné svíce držák.

Čtyřko. Keramická svíčková nádoba je nádherný dárek jako nové domovy a další akce.



More Product Pictures









[Similar Products Link](#)



Držáky keramických svíček
velkoobchodně

Vytažené keramické pouzdro na čajové
světlo

Barevný držitel volitelné svíčky

Office & Sample Room

[Shenzhen Sunny Glassware Co., Ltd.](#) byla založena v 1992. Jsme v této průmyslové oblasti více než dvacet let, jako profesionální výrobce, jsme se specializovali na výrobu skla, výrobu skla i vývoz. Naše produktové řady se pohybují od ruční výroby po výrobu stroje. Již jsme vyprodukovali bohaté produkty, jako jsou [Skleněné sklo](#), [borosilikátové sklo](#), [skleněné sklo](#), [váza](#), [miska](#), [pouzdro na svíčku](#), [stemware](#), [popelník](#), [stolní nádobí](#), [sliničí sklo](#) atd. Dobře. všechny denní použití skla, v celkovém jsou více než 4,000 různých stylů. Máme vynikající designový tým pro inovativní tvorbu produktů a striktní QC team pro kvalitu asrance. Rovněž je podporována série OEM/ODM.





Pro více [držák kovových svíček](#) nebo nějaké sklo,
navštivte naše webové stránky: <http://www.youtube.com/>
Nebo vám může pomoci dozvědět se více o nás: [FAQ](#)